

Αύγουστος 2018

Έτος 17<sup>ο</sup> Τεύχος Νο 35

### Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29<sup>ης</sup> Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr). Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).



### Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

**Πρώτο βήμα** – Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων  
Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων – Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ

**Δεύτερο βήμα** - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας

**Τρίτο βήμα** - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

**Τέταρτο βήμα** - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση

Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Θεμάτων Μεταποίησης και Υπηρεσιών, Στατιστικής, Ερευνών και Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ.2310241383.



### «Βασικές αρχές προστασίας των επαγγελματιών και αποφυγής των κινδύνων που σχετίζονται με την άσκηση του επαγγέλματός τους»

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σας προσκαλεί στην Εκπαιδευτική Εκδήλωση που θα υλοποιηθεί με πρωτοβουλία της Αντιπεριφέρειας Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας με την υποστήριξη του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του Συνδέσμου Συμβούλων Επιχειρήσεων, την Τετάρτη 12 Σεπτεμβρίου 2018 και ώρα 18:00 μ.μ., στο Συνεδριακό Κέντρο "Ν. Γερμανός", Αίθουσα Β' (Περίπτερο 8, 2ος όροφος, εντός ΔΕΘ), όπου θα παρουσιαστεί το σύνολο της πρακτικής πληροφόρησης που αφορά στην Υγιεινή και ασφάλεια των επαγγελματιών στον χώρο εργασίας τους καθώς και τα Μέσα ατομικής τους προστασίας με την εφαρμογή του Κανονισμού (ΕΕ) 2016/425, σε ένα ιδιαίτερα διευρυμένο πλαίσιο, όπως αυτό καθορίζεται και με υποχρεωτικό χαρακτήρα.

**“HELEXPO SALES” από 7 έως 16 Σεπτεμβρίου 2018.  
Ενδιάμεση εκπαιδευτική περίοδος και την περίοδο της Δ.Ε.Θ.**

Όπως ανακοίνωσε ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης με βάση το Νόμο 4446/22-12-2016 άρθρο 114 και την υπ’ αριθ. πρωτ. 29/21-3-2017 απόφαση της Αντιπεριφερειάρχη Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, ορίζεται, ως ενδιάμεση εκπαιδευτική περίοδος, για τις εμπορικές επιχειρήσεις της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης, το χρονικό διάστημα από την ημέρα έναρξης της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης έως και την ημέρα λήξης της.

Οι “HELEXPO SALES” ξεκινούν στη Θεσσαλονίκη και οι εμπορικές επιχειρήσεις μπορούν να διενεργήσουν εκπώσεις από την Παρασκευή 7 έως την Κυριακή 16 Σεπτεμβρίου 2018. Η προώθηση χιλιάδων επισκεπτών στην πόλη μας, κατά την περίοδο της Δ.Ε.Θ., αποτελεί ιδιαίτερη ευκαιρία για την Αγορά της Θεσσαλονίκης, σ’ αυτούς τους δύσκολους καιρούς, να αυξήσει την κατανάλωση και τον τζίρο των επιχειρήσεων. Ο Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης ΚΑΛΕΙ όλες τις εμπορικές επιχειρήσεις να συμμετέχουν στις “HELEXPO SALES”, έναν νέο θεσμό για την Αγορά της πόλης μας, παρέχοντας τις καλύτερες τιμές, τις καλύτερες εκπώσεις στους καταναλωτές. Ας προσπαθήσουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΝΑ ΣΤΗΡΙΞΟΥΜΕ τις “HELEXPO SALES”, για να τονώσουμε την Αγορά και τις επιχειρήσεις μας και να δώσουμε μια εικόνα αισιοδοξίας, ζωντανίας και γιορτής της πόλης μας. Κατά τη διάρκεια των εκπώσεων, πέραν της αναγραφής της παλαιάς και της νέας τιμής των προϊόντων και υπηρεσιών που πωλούνται με έκπτωση, επιτρέπεται και η αναγραφή και η εμπορική επικοινωνία ποσοστού έκπτωσης.

Η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης, στην οποία, φέτος, τιμώμενη χώρα είναι οι Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής, αποτελεί τη μεγάλη ευκαιρία της Αγοράς μας, να δείξει το φιλόξενο πρόσωπό της στους επισκέπτες της. “HELEXPO SALES” από 7 έως 16 Σεπτεμβρίου 2018. ΚΑΛΟΥΜΕ επισκέπτες και κατοίκους της πόλης μας να επωφεληθούν τις καλύτερες τιμές, εκπώσεις και υπηρεσίες της Αγοράς μας. Ανοιχτά θα είναι τα εμπορικά καταστήματα του Δήμου Θεσσαλονίκης τις δύο Κυριακές της ΔΕΘ, ήτοι στις 9 και στις 16 Σεπτεμβρίου. Προτεινόμενο ωράριο εμπορικών καταστημάτων τις δύο Κυριακές της ΔΕΘ: 11π.μ. – 6μ.μ. Περισσότερες πληροφορίες Εμπορικός Σύλλογος Θεσσαλονίκης: Τηλ.2310 538790 • fax 2310 538263 • e-mail: [empsylyth@otenet.gr](mailto:empsylyth@otenet.gr), site: [www.tradesupport.gr](http://www.tradesupport.gr), [www.agorabonus.gr](http://www.agorabonus.gr).

**Εισαγωγή καταριζόμενων στα ΙΕΚ του ΟΑΕΔ**

Από τον Οργανισμό Απασχόλησης Εργατικού Δυναμικού ανακοινώνεται ότι εγκρίθηκε η εισαγωγή 2.816 νέων σπουδαστών και σπουδαστριών σε 30 Ι.Ε.Κ του Οργανισμού για το Χειμερινό εξάμηνο του έτους 2018–19, προκειμένου να καταρτισθούν σε 34 σύγχρονες ειδικότητες. Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση στο Ι.Ε.Κ προτίμησής τους από 03-09-2018 έως 14-09-2018 και να είναι κάτοχοι Απολυτηρίου Λυκείου ή Πτυχίου ΤΕΕ Β Κύκλου Σπουδών ή ΕΠΑ.Λ ή ΕΠΑ.Σ, ανεξαρτήτου ορίου ηλικίας. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέχουν για περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του Ο.Α.Ε.Δ: [www.oaed.gr](http://www.oaed.gr) και στις γραμματείες των Ι.Ε.Κ., για το Ι.Ε.Κ. Θεσσαλονίκης, Λαγκαδά 117-119. Τηλ. 2310-721852, για το Ι.Ε.Κ. Οραιοκάστρου, Θεσσαλονίκης 73, τηλ. 2310-698223.

**2ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο με τίτλο: «Ελλάδα- Ευρώπη 2020: Εκπαίδευση, Διά Βίου Μάθηση, Έρευνα, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία»**

2ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ με διεθνή συμμετοχή και τίτλο: «Ελλάδα- Ευρώπη 2020: Εκπαίδευση, Διά Βίου Μάθηση, Έρευνα, Νέες Τεχνολογίες, Καινοτομία και Οικονομία», θα πραγματοποιηθεί, από 28 ως 30 Σεπτεμβρίου 2018, στη Λαμία. Πληροφορίες: <https://bit.ly/2Kp718m>, <http://www.inoek.gr/el> <https://windenergy-hamburg-2018.b2match.io/> (πηγή: Τεύχος 160/30.08.2018 News Letter ΤΕΕ/ΤΜ.Κ.Μ.)

**Έναρξη υποβολής Ε΄ κύκλου αιτήσεων για συμμετοχή ωφελούμενων άνεργων νέων 18 – 24 ετών στις δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης, συμβουλευτικής υποστήριξης στους τομείς: α) Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics και β) Εξαγωγικό εμπόριο προϊόντων**

Η ΕΥΕΔ ΕΣΠΑ ΑπΚΟ του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ως συνδικαιούχος, έχουν αναλάβει την υλοποίηση των ακόλουθων πράξεων:

1. «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18-24 ετών στον τομέα της Εφοδιαστικής Αλυσίδας – Logistics»

2. «Δράσεις κατάρτισης, πιστοποίησης και συμβουλευτικής υποστήριξης για άνεργους νέους 18 -24 ετών στον τομέα του εξαγωγικού εμπορίου προϊόντων με έμφαση στον πρωτογενή τομέα της παραγωγής»,

οι οποίες εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014 – 2020. Οι συγκεκριμένες πράξεις συγχρηματοδοτούνται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ). Στο πλαίσιο υλοποίησης των παραπάνω δράσεων ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) ανακοινώνει την έναρξη υποβολής του Ε΄ κύκλου αιτήσεων των ωφελούμενων. Το πρόγραμμα κατάρτισης έχει συνολική διάρκεια 380 ώρες, εκ των οποίων 120 ώρες θεωρητική κατάρτιση και 260 ώρες πρακτική άσκηση. Η αποζημίωση κάθε ωφελούμενου για κάθε ώρα θεωρητικής κατάρτισης είναι 5€, ενώ για κάθε ώρα πρακτικής άσκησης 3€. Δικαιούχοι να συμμετέχουν στο πρόγραμμα είναι άνεργοι νέοι ηλικίας 18 – 24 ετών, που πληρούν τους όρους που περιγράφονται στην πρόσκληση. Η διαδικασία υποβολής των αιτήσεων που γίνεται μέσω του ακόλουθου συνδέσμου στο διαδίκτυο: [www.sbbe-edu.gr](http://www.sbbe-edu.gr).

**Ημερομηνία λήξης υποβολής αιτήσεων: Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου 2018.** Στη συγκεκριμένη ιστοσελίδα παρέχονται λεπτομερή στοιχεία για το πρόγραμμα και οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης.

**Athens Democracy Forum, 16-18 Σεπτεμβρίου 2018, Ζάππειο Μέγαρο**

Οι New York Times διοργανώνουν το ετήσιο συνέδριο Athens Democracy Forum με θέμα: «Δημοκρατία σε κίνδυνο: Λύσεις για έναν Μεταβαλλόμενο Κόσμο», το οποίο θα πραγματοποιηθεί στις 16-18 Σεπτεμβρίου 2018, στο Ζάππειο Μέγαρο, στην Αθήνα. Στόχος του Συνεδρίου είναι να συγκεντρώσει τους διεθνείς ηγέτες των επιχειρήσεων, τους φορείς που είναι υπεύθυνοι για τη χάραξη πολιτικής και μια μεγάλη ποικιλία ειδικών για να συζητήσουν και να εκτιμήσουν τη σημερινή κατάσταση της δημοκρατίας με επίκεντρο την αναζήτηση λύσεων για μια ελεύθερη κοινωνία. Τα θέματα που θα συζητηθούν περιλαμβάνουν: 1) Τη γοητεία του φιλελεύθερου (The Allure of the liberal), 2) Όταν η τεχνολογία συγκρούεται με την ιδιότητα του πολίτη (When Technology Collides with Citizenship), 3) Η επιχείρηση των επιχειρήσεων (The Business of Business), 4) Ταυτότητα, Πολυμορφία και Ένταξη (Identity, Diversity and Inclusion). Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν στο συνέδριο παρακαλούνται να συμπληρώσουν το δελτίο συμμετοχής που θα βρουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση

<https://www.athensdemocracyforum.com/athensdemocracyforum2018/registration2018> και να το αποστείλουν στο e-mail: [registration@athensdemocracyforum.com](mailto:registration@athensdemocracyforum.com).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: <https://www.athensdemocracyforum.com/>, τηλ: 210 728 9000, e-mail: [a.zorbas@tsomokos.gr](mailto:a.zorbas@tsomokos.gr).

### Επιστημονικό Συνέδριο: «Φορείς Διαχείρισης και Εποπτείας Λιμένων Ελλάδος», 21-22 Σεπτεμβρίου 2018

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και ο Δήμος Πάρου διοργανώνουν το Επιστημονικό Συνέδριο με θέμα: «Φορείς Διαχείρισης και Εποπτείας Λιμένων Ελλάδος: Υπάρχουσα Κατάσταση και Προτάσεις Βελτίωσης». Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στην Πάρο στις 21 και 22 Σεπτεμβρίου 2018, στην αίθουσα Εκδηλώσεων του 1<sup>ου</sup> Επαγγελματικού Λυκείου Πάρου, στο Λιροκόπι Παροικίας. Το συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής. Το κόστος συμμετοχής είναι 100 ευρώ για τους Σύνεδρους και 50 ευρώ για τα Συνοδά πρόσωπα. Το ποσό αυτό για τους συνέδρους καλύπτει την εγγραφή και παρακολούθηση του Συνεδρίου και το επίσημο δείπνο το Σάββατο 22 Σεπτεμβρίου 2018. Οι φοιτητές μπορούν να παρακολουθήσουν δωρεάν τις συνεδριάσεις, μετά από συνεννόηση με την Οργανωτική Επιτροπή του Συνεδρίου. Οι επιθυμούντες να συμμετάσχουν στο Επιστημονικό Συνέδριο παρακαλούνται να συμπληρώσουν το δελτίο συμμετοχής που θα βρουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση [c.moutzouris@gmail.com](mailto:c.moutzouris@gmail.com) και να το αποστείλουν. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ : 210 772 2375, 2351, 2371, e-mail: [c.moutzouris@gmail.com](mailto:c.moutzouris@gmail.com).

### WindEnergyMatch 2018

Διεθνές Forum Επιχειρηματικών Συναντήσεων «WindEnergyMatch 2018» στον τομέα της Αιολικής Ενέργειας διοργανώνεται, στο πλαίσιο της Διεθνούς Έκθεσης «WindEnergy Hamburg 2018», από το δίκτυο Enterprise Europe Network, στις 27 και 28 Σεπτεμβρίου 2018, στο Αμβούργο της Γερμανίας. Πληροφορίες: <http://www.ekt.gr/el/news/22003> & <https://windenergy-hamburg-2018.b2match.io/> (πηγή: Τεύχος 160/30.08.2018 News Letter TEE/TM.K.M.)

### Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της «Διεθνούς Έκθεσης Αθλητικού Εξοπλισμού (Γυμναστηρίων-Σπα), Αθλητικών ρούχων και Εξοπλισμού Φυσικοθεραπείας» (SPORTS WEEK 2018) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, από 13 έως 16 Σεπτεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: CNR EXPO, Istanbul. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr).

Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr), <http://www.cnrssportsweek.com/en/>, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr).

### Επιχειρηματική αποστολή στο Ανόι του Βιετνάμ στις 7-11 Δεκεμβρίου 2018

Σε συνέχεια της πρόσφατης επίσκεψης του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης και Υπουργού Εξωτερικών του Βιετνάμ, κ. Pham Binh Minh, στην Ελλάδα και συνάντησής του με τον Υπουργό Εξωτερικών, κ. Ν. Κοτζιά, αποφασίσθηκε η πραγματοποίηση επιχειρηματικής αποστολής στην πρωτεύουσα του Βιετνάμ, εντός τρέχοντος έτους, υπό τον συντονισμό του Γενικού Γραμματέα Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων και Ανάπτυξης Συνεργασιών κ. Ι. Μπράχο, για την προώθηση των διμερών οικονομικών σχέσεων και την υποστήριξη της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων. Από πλευράς του Υπουργείου Εξωτερικών, προτείνεται ως καταλληλότερη ημερομηνία για την πραγματοποίηση της αποστολής, στο Ανόι, το διάστημα 07-11.12.2018. Για να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας επικοινωνήστε με την Β8 Διεύθυνση Επιχειρηματικής Ανάπτυξης: site: [b08@mfa.gr](http://b08@mfa.gr), τηλ: 210-368.2760, 210-368.2764, έως την 17<sup>η</sup> Σεπτεμβρίου 2018, ώστε να οριστικοποιηθούν οι λεπτομέρειες της διοργάνωσης.

### Επιχειρηματικά Νέα

#### ΚΑΝΑΔΑΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Οττάβα, απέστειλε Ενημερωτικό Δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών Ειδήσεων για τον Καναδά, Ιουλίου-Αυγούστου 2018.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στον Καναδά ([www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr)), email: [ecocom-ottawa@mfa.gr](mailto:ecocom-ottawa@mfa.gr), τηλ: 613 238 6271-2, fax: 6132385676, ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

### Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της «Διεθνούς Εμπορικής Έκθεσης Περιβαλλοντικών Τεχνολογιών και Αστικής Ανάπτυξης» (International trade fair for Environmental Technologies and Urbanization Expo) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, από 13 έως 16 Σεπτεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: CNR EXPO, Istanbul. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr). Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου.

Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους.

Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr), <http://cnrcevrefuuri.com/index.aspx>, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr).

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της «11<sup>ης</sup> Διεθνούς Έκθεσης Προϊόντων Ηλεκτρισμού-Φωτισμού και Εγκαταστάσεων» (The 11<sup>th</sup> Istanbul Light International Lighting & Electricity Materials Fair and Congress) στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας, από 19 έως 22 Σεπτεμβρίου 2018 και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Istanbul Expo Center, Istanbul. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP του εκθεσιακού κέντρου για επιχειρηματικές συναντήσεις. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την ανωτέρω έκθεση παρακαλούνται να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση και να την στείλουν στο e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr). Με την επιβεβαίωση της συμμετοχής πρέπει να καταβληθούν 100 €/ άτομο για την κάλυψη τμήματος κόστους των εξόδων του Επιμελητηρίου καθώς και των ακυρωτικών του ξενοδοχείου. Τα μέλη του Επιμελητηρίου μπορούν να συμμετέχουν σε όσες εκθέσεις επιθυμούν κατά τη διάρκεια του έτους. Η κατάθεση γίνεται στην ALPHA BANK στον λογαριασμό 120002002011660 (IBAN GR 64 0140 1200 1200 0200 2011 660).

Για περισσότερες πληροφορίες: site: [www.etee.gr](http://www.etee.gr), <https://www.istanbullight.com/>, τηλ: 211 7000264-7, e-mail: [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), [fairs@etee.gr](mailto:fairs@etee.gr).

## «2nd Invest in Greece Forum - The “Dragon Head” of the New Silk Road Into Europe» Πεκίνο - Κίνα 15-21 Οκτωβρίου 2018

Η BELT AND ROAD ASSOCIATES σχεδιάζει επιχειρηματική Αποστολή το διάστημα 15-21 Οκτωβρίου 2018, στο Πεκίνο της Κίνας, με σκοπό την προώθηση της Ελλάδας ως χώρα επενδυτικού προορισμού για τους Κινέζους επενδυτές. Στην αποστολή στο Πεκίνο θα συμμετάσχουν εκπρόσωποι της Κυβέρνησης, εκπρόσωποι φορέων που θα προωθήσουν τις επενδύσεις με τις οποίες σχετίζεται ο φορέας, επιχειρηματίες που επιθυμούν να συνομιλήσουν απευθείας με Κινέζους επενδυτές, σύμβουλοι επιχειρήσεων που προωθούν επενδυτικά σχέδια σε επενδυτές και άλλοι. Στόχος είναι η προσέλκυση επενδύσεων στην Ελλάδα από την Κίνα. Κεντρικός πυλώνας της αποστολής στο Πεκίνο θα είναι το επενδυτικό Forum «2ndINVEST IN GREECE FORUM - THE “DRAGON HEAD” OF THE NEW SILKROAD INTO EUROPE» που θα διοργανωθεί στις 18 Οκτωβρίου 2018 στο Πεκίνο. Το Forum θα διεξαχθεί στο μεγαλύτερο και κεντρικότερο συνεδριακό Κέντρο στο Πεκίνο, στο China National Convention Center (CNCC), ([www.cnccchina.com](http://www.cnccchina.com)). Στο 2ο μέρος της ημερίδας (απόγευμα) θα διεξαχθούν και οι B2B συναντήσεις ανάμεσα σε Κινέζους ενδιαφερόμενους επενδυτές και στα μέλη της αποστολής που επιθυμούν να προωθήσουν τα επενδυτικά τους σχέδια και να αναζητήσουν επενδυτικά κεφάλαια ή άλλου είδους συνεργασίες. Την παρουσίαση του επενδυτικού σχεδίου στις B2B συναντήσεις θα πραγματοποιήσει εκπρόσωπός σας στην Αγγλική γλώσσα. Εάν επιθυμείτε την παρουσία μεταφραστή (Κινέζικα-Αγγλικά) θα πρέπει να ενημερώσετε σχετικά το διοργανωτή για να εξασφαλίσει διαθεσιμότητα. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 1.700 ευρώ (χίλια επτακόσια ευρώ) το άτομο για διαμονή σε μονόκλινο δωμάτιο. Με το αντίτιμο συμμετοχής καλύπτονται όλα τα έξοδα κάθε συμμετέχοντα εκτός από τα προσωπικά έξοδα. Η ανωτέρω τιμή αφορά την αποστολή 25 ατόμων και άνω. Εάν ενδιαφέρεστε να συμμετάσχετε στην αποστολή στο Πεκίνο παρακαλείσθε όπως στείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα έως τις **11/9/2018** στην ηλεκτρονική διεύθυνση [gfloras@beltandroadassociates.com](mailto:gfloras@beltandroadassociates.com) ή να καλέσετε τηλεφωνικά στο 6974910050 (Γιώργος Φλωράς).

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κροατία, 17-19 Οκτωβρίου, Ζάγκρεμπ

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αθηνών (ΕΒΕΑ) διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στο Ζάγκρεμπ της Κροατίας, στις 17-19 Οκτωβρίου 2018. Η Αποστολή υλοποιείται σε συνεργασία με το Κροατικό Οικονομικό Επιμελητήριο και το Γραφείο Ο.Ε.Υ. της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Ζάγκρεμπ. Στην Αποστολή θα εκπροσωπηθούν όλοι οι κλάδοι της ελληνικής οικονομίας. Το επιχειρηματικό forum θα πραγματοποιηθεί στις 18 Οκτωβρίου 2018, όπου θα διεξαχθούν οι διμερείς συναντήσεις (B2B) ανάμεσα σε ελληνικές και κροατικές επιχειρήσεις. Το κόστος συμμετοχής για τον πρώτο εκπρόσωπο κάθε εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 150€ για τα μέλη του ΕΒΕΑ και 250€ για τα μη μέλη. Για κάθε επιπλέον εκπρόσωπο, το επιπλέον κόστος είναι 75€ για τα μέλη του ΕΒΕΑ και 125€ για τα μη μέλη (50% έκπτωση σε κάθε επιπλέον συμμετέχοντα). Το ποσό καλύπτει: -Τη διοργάνωση των B2B συναντήσεων και του επιχειρηματικού φόρουμ, -Τη μετάβαση από και προς το αεροδρόμιο με λεωφορείο (από το προτεινόμενο ξενοδοχείο και για τις προτεινόμενες πτήσεις μόνο). Η δαπάνη της μετάβασης και της διαμονής θα επιβαρύνει τις συμμετέχουσες επιχειρήσεις. Στο επόμενο διάστημα θα κοινοποιηθούν προτεινόμενες πτήσεις και ξενοδοχείο. Οι εταιρίες που ενδιαφέρονται να μετάσχουν θα πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική δήλωση: <https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfcQR8FRjFF-xRoR7LWTDzP0MJSOECSybPy99Wvt1xSMDA/viewform> μέχρι την **Δευτέρα 10 Σεπτεμβρίου 2018**.

Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινήσεις μπορείτε να επικοινωνήσετε με το Τμήμα Διεθνών Σχέσεων του ΕΒΕΑ: τηλ: 210 3382342-252.

## Επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας

Το Τουρκικό Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι μεταξύ των ημερομηνιών 10-12 Οκτωβρίου 2018 πρόκειται να πραγματοποιηθεί Διεθνή Έκθεση «PREMIERE VISION ISTANBUL FAIR», από την εταιρία «Istanbul Fuarcilik A.S.» στην Τουρκία -ISTANBUL- στο Istanbul Expo Center/CNR EXPO- με την επιχορήγηση του σχετιζόμενου φορέα εξαγωγής. Στην έκθεση προσκαλούνται τα στελέχη των διοικήσεων των εταιριών που δραστηριοποιούνται στους τομείς: Υφάσματα, Μαλλί, Μετάξι, Δαντέλα, Κεντήματα, Πουκάμισα, Τζιν, Κουμπία, Φερμουάρ και Αξεσουάρ. Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική οργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, η οποία διαρκεί 3 μέρες και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Κατά τη διάρκεια των ημερομηνιών της Έκθεσης (09-12 Οκτωβρίου 2018) το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων.

Τα έξοδα διαμονής θα καλυφθούν μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες (09-12 Οκτωβρίου 2018) (διαμονή 3 νυχτών). Σε περίπτωση που οι επισκέπτες επιθυμούν να ταξιδέψουν λιγότερες μέρες ή σε διαφορετικοποιημένες ημερομηνίες, θα πρέπει να καλύψουν οι ίδιοι τα έξοδα τους.

Οι εταιρίες που θέλουν να λάβουν μέρος στην έκθεση να μην προβούν σε προγραμματισμό του ταξιδιού προτού λάβουν την τελική έγκριση από τη Πρεσβεία, γιατί λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος στην έκθεση ενδέχεται το υπουργείο να μειώσει τον αριθμό των συμμετεχόντων. Οι εταιρίες που θέλουν να επισκεφθούν την έκθεση πρέπει να συμπληρώσουν τη σχετική αίτηση μέχρι τις **24/09/2018** στο φαξ: 2310254448 ή στο email: [selanik@ticaret.gov.tr](mailto:selanik@ticaret.gov.tr).

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 2310254460, φαξ: 2310254448, e-mail: [selanik@ekonomi.gov.tr](mailto:selanik@ekonomi.gov.tr), site: <https://www.premierevision-istanbul.com/en>.

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 83<sup>Η</sup> ΔΕΘ

**Πόλη:** Θεσσαλονίκη, Ελλάδα

**Ημερομηνία:** 8-16 Σεπτεμβρίου 2018

**Εκθέματα:** Ενέργεια, Τεχνολογία, Επιχειρήσεις, Επιχειρηματικότητα, Καινοτομία, Αυτοκίνητα, Βιβλία και Κατασκευές.

**Πληροφορίες:** Site: [www.helexpo.gr](http://www.helexpo.gr) , **Παναγιώτης Χατζηϊωάννου**, Υπεύθυνος 83ης ΔΕΘ, Τ: 2310 291 548, 232 F: 2310 291 553, Email: [tif3@helexpo.gr](mailto:tif3@helexpo.gr)

### AGROfest ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

**Πόλη:** Λιβαδειά, Βοιωτία

**Ημερομηνία:** 19-23 Σεπτεμβρίου

**Εκθέματα:** Μηχανήματα, εξοπλισμοί, εφόδια, παραδοσιακά προϊόντα .

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.viotiachamber.gr> , τηλ: 22610-28281.

### EXPOMES 2018-3<sup>η</sup> Αναπτυξιακή Έκθεση Υπηρεσιών & Προϊόντων Δήμου Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου

**Πόλη:** Λιμάνι Μεσολογγίου

**Ημερομηνία:** 20-23 Σεπτεμβρίου

**Εκθέματα:** Προώθηση επιχειρηματικότητας, τοπικών προϊόντων και υπηρεσιών

**Πληροφορίες:** τηλ: 2631 025561, 6906667800, e-mail: [expomess2018@gmail.com](mailto:expomess2018@gmail.com)

### 9<sup>Η</sup> ΕΜΠΟΡΟ-ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ (9Η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2018)

**Πόλη:** Οικισμός Ανδρομάχης, Κατερίνη, Πιερία

**Ημερομηνία:** 28 Σεπτεμβρίου-03 Οκτωβρίου

**Εκθέματα:** Επιχειρηματική δραστηριότητα, Γενική Έκθεση

**Πληροφορίες:** site: <http://www.champier.gr/> , τηλ: 23510 23211 εσωτ. 3 & 7, e-mail: [champier@otenet.gr](mailto:champier@otenet.gr)

### ATHENS HOME EXPO

**Πόλη:** Αθήνα, Ελλάδα, .

**Ημερομηνία:** 29 Σεπτεμβρίου- 7 Οκτωβρίου 2018

**Εκθέματα:** 43<sup>η</sup> Έκθεση σπιτιού.

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.athenshomeexpo.gr/> τηλ: 210.2621444 e-mail: [info@romvos.gr](mailto:info@romvos.gr)

### 26<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ «KAVALAEXPO 2018»

**Πόλη:** Νέα Καρβάλη, Καβάλα

**Ημερομηνία:** 5-9 Οκτωβρίου

**Εκθέματα:** Προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών

**Πληροφορίες:** site: [www.kcci.gr](http://www.kcci.gr) , τηλ: 2510 222212, e-mail: [info@chamberofkavala.gr](mailto:info@chamberofkavala.gr)

(Δήλωση συμμετοχής μέχρι 31/7/2018)

### SYSKEVASIA 18

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου 2018.

**Εκθέματα:** Έκθεση Συσκευασιών, Μηχανημάτων, Εκτυπώσεων & Logistics.

**Πληροφορίες:** Site: <http://syskevasia-expo.gr/> , <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

### PLASTICA 18

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 12-15 Οκτωβρίου.

**Εκθέματα:** Έκθεση Πλαστικών, Μηχανημάτων, Καλουπιών & Ανακύκλωσης. **Πληροφορίες:** Site: <http://plastica-expo.gr/>, <http://www.graphicarts.gr/portal/showitem.php?artid=8187>

### ΕΚΘΕΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ-ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ-ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥ

**Πόλη:** Ζάππειο Μέγαρο, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 19-21 Οκτωβρίου

**Εκθέματα:** Έκθεση τουρισμού, γαστρονομίας και οίνου

**Πληροφορίες:** Site: <http://europegastronomy-athens2018.com/> , τηλ: (+30) 2110129575, e-mail: [info@mact.gr](mailto:info@mact.gr)

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 16<sup>η</sup> ΕΜΠΟΡΟΒΙΟΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 2018

**Πόλη:** Καπναποθήκες Καρδίτσας, Περιφερειακή Οδός Καρδίτσας-Τρικάλων.

**Ημερομηνία:** 12-16 Οκτωβρίου

**Εκθέματα:** Αγροτουρισμός, πρωτογενής τομέας, τρόφιμα και ποτά, γεωργία, κτηνοτροφία, οικιακός και επαγγελματικός εξοπλισμός, ενέργεια, τεχνολογία περιβάλλοντος, εναλλακτικές μορφές ενέργειας και αυτοκίνητο

**Πληροφορίες:** Site: <https://www.karditsaexpo.gr/> , τηλ: +30 210 2772244, e-mail: [info@karditsaexpo.gr](mailto:info@karditsaexpo.gr)

### KOSMIMA 2018

**Πόλη:** Εκθεσιακό Κέντρο ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 20-22 Οκτωβρίου 2018

**Εκθέματα:** Κοσμήματα, ωρολόγια, πολύτιμοι λίθοι, μηχανήματα & εξοπλισμός .

**Πληροφορίες:** Site: <https://kosmima.helexpo.gr/>

### GRAND TOURIST EXPO 2018

**Πόλη:** Ιωάννινα, Ελλάδα.

**Ημερομηνία:** 25-28 Οκτωβρίου 2018

**Εκθέματα:** Ξενοδοχειακές Επιχειρήσεις & Εξοπλισμός, Αεροπορικές & Ναυτιλιακές Εταιρίες, Ταξιδιωτικά γραφεία, τοπικά προϊόντα, Αρχαιολογικοί χώροι, Μουσεία, Σπήλαια

**Πληροφορίες:** Site: [www.kyklos-ektheseis.gr](http://www.kyklos-ektheseis.gr) , τηλ: 26510-37114 e-mail: [kyklosek@otenet.gr](mailto:kyklosek@otenet.gr)

### ERGO MARATHON EXPO 2018

**Πόλη:** Κλειστό Γήπεδο Φαλήρου, Αθήνα.

**Ημερομηνία:** 8– 10 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Αθλητισμός, διατροφή, υγεία & τουρισμός

**Πληροφορίες:** Site: [www.be-best.gr](http://www.be-best.gr) , τηλ: 216 9390312, e-mail: [info@be-best.gr](mailto:info@be-best.gr)

### METAL MACHINERY

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Μηχανήματα & Τεχνολογίες Επεξεργασίας Μετάλλου & Βιομηχανικού Εξοπλισμού

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.metalmachinery.gr/> , τηλ: (+30) 2.111.801.801, e-mail: [info@texpo.gr](mailto:info@texpo.gr)

### PHILOXENIA

**Πόλη:** ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 9-11 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** 34<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση τουρισμού

**Πληροφορίες:** Site: <https://philoxenia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291111 e-mail: [exhibitions@helexpo.gr](mailto:exhibitions@helexpo.gr)

### HOTELIA

**Πόλη:** ΔΕΘ, Θεσσαλονίκη

**Ημερομηνία:** 9 – 11 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Ξενοδοχειακού Εξοπλισμού

**Πληροφορίες:** Site: <https://hotelia.helexpo.gr/> , τηλ: 2310 291 161, e-mail: [hotelia@helexpo.gr](mailto:hotelia@helexpo.gr)

### MEAT & GRILL DAYS

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Κρέας, Μεταποίηση & Μαζική Εστίαση

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.meatdays.gr> , τηλ: 210.9010040, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

### DAIRY EXPO

**Πόλη:** Metropolitan Expo, Αθήνα

**Ημερομηνία:** 10 – 12 Νοεμβρίου

**Εκθέματα:** Τυροκομικά & Γαλακτοκομικά προϊόντα

**Πληροφορίες:** Site: <http://www.dairyexpo.gr/> , τηλ: 210-90 100 40, e-mail: [info@omind.gr](mailto:info@omind.gr)

## Διεθνείς Εκθέσεις

### SPORTS WEEK 2018

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 13-16 Σεπτεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Αθλητικού εξοπλισμού, Αθλητικών ρούχων, Εξοπλισμού Φυσικοθεραπείας  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.cnrssportsweek.com/en/> ,  
τηλ: +90 212 465 74 74, e-mail: [info@sportsweek.com](mailto:info@sportsweek.com)

### ENTECH 2018

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 13-16 Σεπτεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Διεθνής Εμπορική Έκθεση Περιβαλλοντικών Τεχνολογιών και Αστικής Ανάπτυξης  
**Πληροφορίες:** site: <http://cnrcevrefuari.com/index.aspx> ,  
τηλ: +90 212 465 74 74

### HOME & TEX 2018

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 26-29 Σεπτεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Διεθνής Εμπορική Έκθεση Υφασμάτων και Ειδών Διακόσμησης Σπιτιού. **Πληροφορίες:** site: <http://cnrhometex.com/index.aspx><http://cnrhometex.com/index.aspx> , τηλ: +90 212 465 74 74, e-mail: [batuhan.unen@cnr.net](mailto:batuhan.unen@cnr.net)

### IZMIR PROPERTY EXPO 2018

**Πόλη:** Σμύρνη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 27-30 Σεπτεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Διεθνής Έκθεση Ακινήτων και Επενδύσεων  
**Πληροφορίες:** site: <http://izmiremlakfuari.com/en> , τηλ: +90 232 373 7372, e-mail: [info@elitfuari.com](mailto:info@elitfuari.com)

### 3<sup>rd</sup> INTERNATIONAL ROADS, BRIDGES AND TUNNELS FAIR

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 03-06 Οκτωβρίου 2018  
**Εκθέματα:** 3<sup>η</sup> Διεθνής Έκθεση Οδικών Δικτύων, Γεφυρών και Σηράγγων **Πληροφορίες:** site: [https://www.road2tunnel.com/en/#s0\\_2](https://www.road2tunnel.com/en/#s0_2) , τηλ: +90 312 440 41 55, e-mail: [iletisim@road2tunnel.com](mailto:iletisim@road2tunnel.com)

### INDAGRA FOOD

**Πόλη:** Βουκουρέστι, Ρουμανία  
**Ημερομηνία:** 31 Οκτωβρίου-04 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Βιομηχανία Τροφίμων  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.indagra-food.ro/> , E-mail: [romexpo@romexpo.ro](mailto:romexpo@romexpo.ro) , τηλ: +40 21 207.70.00, Fax: +40 21 207.70.70

### FENESTRATION BAU CHINA 2018

**Πόλη:** Πεκίνο, Κίνα  
**Ημερομηνία:** 31 Οκτωβρίου -03 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Έκθεση παραθύρων, πορτών και προσόψεων  
**Πληροφορίες:** site: [http://www.bauchina.com/en-us/index/Trade\\_fair/Exhibition\\_profile.html](http://www.bauchina.com/en-us/index/Trade_fair/Exhibition_profile.html),  
τηλ: +86-10-84719580\*808/866, e-mail: [amber.huang@mmuexpo.com](mailto:amber.huang@mmuexpo.com)

### IENA

**Πόλη:** Νυρεμβέργη, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 1-4 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Εφευρέσεις & Νέα προϊόντα  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.iena.de/en/home.html> , τηλ: +49.911.98833-7000,  
e-mail: [kundenbetreuung@afag.de](mailto:kundenbetreuung@afag.de)

### VEGANFACH

**Πόλη:** Κολωνία, Γερμανία  
**Ημερομηνία:** 2-3 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Τρόφιμα, καλλυντικά, συμπληρώματα διατροφής. **Πληροφορίες:** site: <http://www.veganfach.com/veganfach/index-2.php>,  
τηλ: +49221821-2941, e-mail: [s.mauritz@koelnmesse.de](mailto:s.mauritz@koelnmesse.de)

## Διεθνείς Εκθέσεις (Συνέχεια)

### CENTRAL EUROPEAN WEDDING SHOW

**Πόλη:** Βουδαπέστη, Ουγγαρία  
**Ημερομηνία:** 4-5 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Είδη γάμου & Στολισμός  
**Πληροφορίες:** Site: <https://www.mycityhighlight.com/budapest-32/central-european-wedding-show-17950>, e-mail: [info@miracolosoevent.hu](mailto:info@miracolosoevent.hu), τηλ: (+36) 304416655

### CHINA INTERNATIONAL IMPORT EXPO

**Πόλη:** Σαγκάη, Κίνα  
**Ημερομηνία:** 5-10 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Έκθεση Κινεζικών Εισαγωγών  
**Πληροφορίες:** Site: [www.neccsh.com](http://www.neccsh.com) , e-mail: [info@sinexpo.cc](mailto:info@sinexpo.cc), τηλ: +86-21-67008870/67008988, Fax: +86-21-67008811

### PROMOTIEDAGEN

**Πόλη:** Χρόνινγκεν, Ολλανδία  
**Ημερομηνία:** 06-07 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Προώθηση επιχειρήσεων  
**Πληροφορίες:** site: <https://www.promotiedagen.nl/> τηλ: 050 525 8999, e-mail: [info@promotiedagen.nl](mailto:info@promotiedagen.nl)

### HOSPITALITY QATAR 2018

**Πόλη:** Ντόχα, Κατάρ  
**Ημερομηνία:** 06-08 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Τομέας φιλοξενίας  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.hospitalityqatar.qa/> τηλ: +974 4432 9900, e-mail: [info@ifqatar.com](mailto:info@ifqatar.com)

### ELEKTROTECHNIEK

**Πόλη:** Ουτρέχτη, Ολλανδία  
**Ημερομηνία:** 06-08 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Ηλεκτρικός εξοπλισμός και βιομηχανική ηλεκτρονικά  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.elektrotechniek-online.nl/nl-NL/Welkom.aspx> , τηλ: +31 (0)38 - 469 8200, e-mail: [visitorsinformation@vnuexhibitions.com](mailto:visitorsinformation@vnuexhibitions.com)

### INTERMODAL EUROPE

**Πόλη:** Ρότερνταμ, Ολλανδία  
**Ημερομηνία:** 06-08 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Μεταφορά εμπορευματοκιβωτίων και εφοδιαστική σε οδικές, σιδηροδρομικές και θαλάσσιες μεταφορές  
**Πληροφορίες:** site: <https://www.intermodal-events.com/en/home.html>

### INTERLIGHT MOSCOW

**Πόλη:** Μόσχα, Ρωσία  
**Ημερομηνία:** 06-09 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Έκθεση για την τεχνολογία φωτισμού και αυτοματισμούς κτιρίων. **Πληροφορίες:** site: <https://interlight-moscow.ru.messefrankfurt.com/moscow/en/profile.html> , τηλ: +7 (4)95 6498775, e-mail: [interlight@russia.messefrankfurt.com](mailto:interlight@russia.messefrankfurt.com)

### ICT & LOGISTIEK

**Πόλη:** Ουτρέχτη, Ολλανδία  
**Ημερομηνία:** 07-08 Νοεμβρίου 2018  
**Εκθέματα:** Logistics και λύσεις εφοδιαστικής αλυσίδας  
**Πληροφορίες:** site: <https://www.ict-en-logistiek.nl/> τηλ: +31 30 295 29 99 , e-mail: [service@jaarbeurs.nl](mailto:service@jaarbeurs.nl)

### FOODPANORAMA EXPO

**Πόλη:** Λευκωσία, Κύπρος  
**Ημερομηνία:** 08-09 Δεκεμβρίου 2018 (Παράταση προθεσμίας συμμετοχής έως 31/08/2018 με έκπτωση 10%).  
**Εκθέματα:** Τρόφιμα και Ποτά. **Πληροφορίες:** site: [www.foodpanoramaexpo.com](http://www.foodpanoramaexpo.com) , E-mail: [kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com](mailto:kchristodoulou@foodpanoramaexpo.com) , τηλ: +357 97 618820, +357 22 013827

**Διαγωνισμοί στην Ελλάδα**

673	04/09/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΣΤΟΝ ΚΡΑΤΙΚΟ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ.210 9972506	ΥΠΑ
663	05/09/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΓΟΜΩΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ. 2313 320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
664	05/09/18 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ. 2313 320537	ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ΗΣ ΥΠΕ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
669	06/09/18 Α.Δ. 6/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ ΕΙΔΩΝ ΤΗΛ.2410 993373	ΤΣ/ 1ΗΣ ΣΤΡΑΤΙΑΣ/ ΕΥ-ΟΗΘ
674	06/09/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ ΑΕΡΟΣ ΕΛΕΓΧΟΥ (FLIGHT INSPECTION AND CALIBRATION) ΑΕΡΟΝΑΥΤΙΛΙΑΚΩΝ - ΟΠΤΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΥΣ ΜΕΤΑ ΤΟΥ ΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΤΗΛ.210 8916307	ΥΠΑ
668	10/09/18 Α.Δ. 13/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΦΟΛΙΑΤΟΕΙΔΩΝ, ΑΡΤΟΣΚΕΥΑΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΤΗΛ. 24310 23950	ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
675	13/09/18 ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΑΥΤΩΝ ΤΗΛ.23213 51279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
670	14/09/18 Α.Δ. 12/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΠΛΥΣΗΣ ΣΚΕΥΩΝ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΩΝ - ΜΑΓΕΙΡΕΙΩΝ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΟΚΟΜΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΤΗΛ. 24310 23950	ΣΧΟΛΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ
672	17/09/18 Α.Δ. 02/2018 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΤΗΛ.25510 55503	ΧΙΙ Μ/Κ ΜΕΡΑΡΧΙΑ ΠΕΖΙΚΟΥ «ΕΒΡΟΥ»
676	21/09/18 Α.Δ. 9/2018 ΔΗΜΟΣΙΟΣ, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ ΤΗΛ.2313 300500	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
665	27/09/18 Α.Δ. 20Ε/2018 ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΣΤΡΩΣΙΑΣ ΟΔΩΝ (ΛΕΩΦ. ΣΤΡΑΤΟΥ Κ.Α.) - Τ.Π. ΤΗΛ. 2313 318342	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
666	03/10/18 Α.Δ. 40/2018 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
678	04/10/18 Α.Δ. 004 Β /18 ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΙΟΪΑΤΡΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2313 323128	Γ.Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
677	05/10/18 Α.Δ. 39/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΤΗ ΤΗΛ. 210 3483161	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΣΤΡΑΤΟΥ «ΘΗΣΕΑΣ»
671	12/10/18 Α.Δ. 45/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ: «ΞΙΦΟΣ ΜΕ ΘΥΣΑΝΟ ΠΛΗΡΕΣ» ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
667	22/10/18 Α.Δ. 34/18 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΝΙΚΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΥΟ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΥΛΙΚΟΥ ΛΟΛ, NSN: 1615145330577, MAIN GEAR BOX, Ε/Π SUPER PUMA ΤΗΛ.210 8705010	ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ

- **Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)**, για πληρέστερη ενημέρωσή σας σε θέματα επιχειρηματικού ενδιαφέροντος: Προμηρύξεις προγραμμάτων, Ελληνικές και Διεθνείς Εκθέσεις, Ζητήσεις Συνεργασιών, Επιχειρηματικές Αποστολές, Συνέδρια, κ.α
- **Νέες υπηρεσίες Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος (ΚΕΕΕ) προς τις επιχειρήσεις - μέλη των Επιμελητηρίων:** Δύο νέες πρωτοπόρες τεχνολογικά υπηρεσίες, οι οποίες είναι προσβάσιμες και μέσω της ιστοσελίδας του ΒΕΘ ([www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)), προσφέρει η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων (ΚΕΕΕ) στο σύνολο των Ελληνικών επιχειρήσεων-μελών των Επιμελητηρίων. Πρόκειται για την **υπηρεσία εύρεσης επενδυτικών προγραμμάτων** (<http://investmenttools.uhc.gr/>) και την **υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) εκπαίδευσης** (<http://elearning.uhc.gr/>) Με την πρώτη υπηρεσία, οι επιχειρήσεις θα μπορούν να ανατρέχουν για να αντλούν όλες τις αναγκαίες πληροφορίες για όλα τα νέα επενδυτικά προγράμματα και προγράμματα απασχόλησης, όπως και όλες τις προϋποθέσεις έναξής τους σε αυτά. Με την υπηρεσία ηλεκτρονικής (εξ αποστάσεως) ασύγχρονης εκπαίδευσης οι επιχειρήσεις έχουν τη δυνατότητα πρόσβασης σε ηλεκτρονική βιβλιοθήκη, στην οποία έχει αναπτυχθεί μεγάλος αριθμός μαθημάτων ασύγχρονης τηλεκατάρτισης.

